



两江新区肖家沟水库

每年这个季节,白鹭都会如约而至。附近居民推窗便能欣赏它们来回盘旋、触水嬉戏的快乐身姿。

张锦辉 摄

# 百鸟闹春

随着气温回升,一朵朵、一枝枝、一簇簇的春花竞相绽放,吸引小鸟在枝头徘徊嬉戏。有振翅高飞的,有沉浸独舞的,还有尽情欢唱的……在一幅幅灿烂明媚、生机盎然的画卷中,鸟儿们写下了这个春天最肆意的诗行。



南岸区南山

早春樱花初绽,鸟儿纷至沓来觅食。面对开得如此灿烂的春花,小鸟扑棱着翅膀,直取花蜜。

周础 摄



万州区

春水初生,荷塘里的鱼儿也开始躁动起来,频频浮上水面窥视春色。这不,一条小鱼刚冒头,就被荷塘边守着的翠鸟捉住了。

网友“老青年” 摄



南川区大观镇梅华园

“旋转、跳跃,我闭着眼……”南川区大观镇梅华园内,一只小鸟单脚起立,在枝头尽情舞蹈。

瞿明斌 摄

重庆晚报-厢遇记者 廖雪源

## 全国首辆“麻将专列小火车”首班开行

## 全国首辆“麻将专列小火车”首班开行

“咯噔咯噔……”在涪陵美心红酒小镇,一列滑稽搞笑的“手扶拖拉机火车”满载着游客,正在火车轨道上缓缓向前行驶。火车轨道上怎么会出手扶拖拉机呢? 2月22日,在国家4A级旅游景区美心红酒小镇内,一列由手扶拖拉机车头+多节平板车厢改造而成的“麻将专列小火车”正式亮相,吸引了众多游客前来体验这一独特的新项目。游客们悠闲地坐在小火车上一边打着麻将,一边欣赏沿途风景。伴随着拖拉机车头发出充满“乡愁”的轰鸣声,“麻将专列”小火车在小镇内“招摇过市”。这列小火车不仅为游客提供了一种全新的旅游方式,也成为了小镇上一道亮丽的风景线。美心红酒小镇景区相关负责人表示,这是景区内的第2辆轨道小火车,此前的穿楼小火车也深受游客喜爱,我们希望通过推出更多创新火车旅行文化,为游客提供丰富多彩的旅游体验。

公告 根据相关文件规定,受刑事处罚人员判刑前的视为缴费年限不再计算,服刑期间不缴纳的基本养老保险费,且该期间内人员被依法判刑后,其服刑期间不再发给基本养老金,以下人员(详见附件)涉嫌存在因服刑期间缴纳养老保险待遇的行为,我单位已于2025年3月暂停发放其养老金待遇。如有异议,请在7日内向本单位书面陈述相关事实,说明相关情况。逾期未说明的,视为无异议。特此公告。 重庆市南岸区社会保险事务中心 2025年2月21日

公告 根据相关文件规定,受刑事处罚人员判刑前的视为缴费年限不再计算,服刑期间不缴纳的基本养老保险费,且该期间内人员被依法判刑后,其服刑期间不再发给基本养老金,以下人员(详见附件)涉嫌存在因服刑期间缴纳养老保险待遇的行为,我单位已于2025年3月暂停发放其养老金待遇。如有异议,请在7日内向本单位书面陈述相关事实,说明相关情况。逾期未说明的,视为无异议。特此公告。 重庆市南岸区社会保险事务中心 2025年2月21日

重庆晚报通讯员 田忠